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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 A 15 összesen hányféleképpen írható fel egymást követő természetes számok 
összegeként? (Két felírást nem tekintünk különbözőnek, ha azokban csak a 
tagok sorrendje más.)
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

2.	 Az apa, az anya és a lányuk életkorának összege 100 év. Az apa 4 évvel idő-
sebb az anyánál. A lány 30 évvel fiatalabb édesanyjánál. Hány éves az anya?
(A) 30 (B) 34 (C) 40 (D) 42 (E) 46

3.	 A 2011 2011... ...klm  az ilyen alakú számok közül a lehető legkisebb olyan, 
amely számjegyeinek összege 2011. Az alábbiak közül mennyi lehet e szám 
két számjegyének az összege?
(A) 7 (B) 8 (C) 13 (D) 14 (E) 18

4.	 Egy iskolai focibajnokságban a győzelemért 3 pont, a döntetlenért 1 pont és a 
vereségért 0 pont jár. Hány csapat játszhatott ebben a bajnokságban, ha min-
denki mindenkivel egyszer játszott, és az összes mérkőzés befejezése után a 
csapatok által szerzett pontok összege 21?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

5.	 A 2011 olyan négyjegyű szám, amely jegyeinek összege 4. Összesen hány 
ilyen négyjegyű szám létezik?
(A) 16 (B) 18 (C) 20 (D) 22 (E) 24

6.	 Anna, Bori, Csilla, Dani és Ede egy hosszú padra szeretnének leülni. Összesen 
hányféle sorrendben ülhetnek le egymás mellé, ha azonos neműek nem foglal-
hatnak helyet egymás mellett?
(A) 1 (B) 2 (C) 6 (D) 12 (E) 120

7.	 Egy téglalap területe 30 cm2. A hosszúságát 2 cm-rel megváltoztatva a területe 
10 cm2-rel változott meg. Hány centiméter lehet az új téglalap kerülete?
(A) 18 (B) 20 (C) 22 (D) 24 (E) 26

8.	 Az AB szakasz felezőpontja legyen C, a BC szakasz felezőpontja D, a CD 
felezőpontja E, és F legyen a DB félegyenes olyan pontja, hogy EB = BF. Ha   
EB = 6 cm, hány centiméter lehet az AF szakasz hossza?
(A) 8 (B) 12 (C) 14 (D) 16 (E) 22

9.	 Az alábbiak közül hány lépéssel juthatunk el 1-től 2011-ig, ha minden lépés-
ben vagy hozzáadunk 1-et az aktuális számhoz, vagy megszorozzuk 3-mal?
(A) 10 (B) 12 (C) 14 (D) 16 (E) 18

10.	 Egy darab papíron megtalálható a 31-es szám. Az ezen a papíron lévő összes 
számra igaz, hogy egész, és:

		  – ha x a papíron van, akkor 9 2× -x  és 9 2× +x  is ezen a papíron található;
		  – ha 9 4× +x  a papíron található, akkor x is ezen a papíron van.
	 Az alábbiak közül melyik szám szerepel még ezen a papíron?

(A) 211 (B) 227 (C) 281 (D) 2009 (E) 2011

11.	 Egy 34 tagú társaság újfajta társasjátékot akart játszani, azonban ehhez csak 
19 résztvevő szükséges. Ezért körbeálltak, és 1-től elkezdtek sorban számolni. 
Akire 9 vagy annak többszöröse esett, az kiállt, egészen addig, amíg már csak 
19-en maradtak. Ábel olyan ügyesen állította körbe a társaságot, hogy éppen 
18 barátja és ő maradtak benn a játékban. Az alábbiak közül hányadik helyre 
állhatott Ábel a körben? (Ahol a számolást elkezdték, az az 1. hely.)
(A) 1. (B) 13. (C) 15. (D) 29. (E) 33.

12.	 Lacinak sikerült egy nagy, négyzet alakú lapot felvágnia kilenc darab kisebb 
négyzetre. Az így kapott négyzetek háromféle különböző méretűek, és olda-
laik hosszai centiméterben kifejezve egész számok. Hány négyzetcentiméter 
lehet a felvágáskor kapott négyzetek közül valamelyiknek a területe, ha az 
eredeti négyzetlap oldalai 3 deciméteresek voltak?
(A) 25 (B) 36 (C) 100 (D) 225 (E) 400

13.	 Egy társaságban öt ember találkozott: Ákos, Balázs, Csaba, Dénes és Elek. 
Megkérdeztük, kinek hány ismerőse van ötük között. A kérdésre mindenki 
igazat válaszolt, a válaszok a következők: 

		  Ákos:	 – Négy embert ismerek.
		  Balázs:	 – Kevesebb ismerősöm van, mint Ákosnak.
		  Csaba:	 – Ugyanannyi ismerősöm van, mint Dénesnek.
		  Dénes:	 – Eggyel kevesebb ismerősöm van, mint Eleknek.
		  Elek:	 – Páratlan számú embert ismerek.
	 Melyik állítás igaz az alábbiak közül?

(A) Lehet, hogy Balázs nem ismeri Eleket.
(B) Dénes biztosan ismeri Eleket.
(C) Lehet, hogy Balázs ismeri Csabát.
(D) Balázs biztosan nem ismeri Dénest.
(E) Csaba biztosan nem ismeri Dénest.

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Egy képernyőn kezdetben a 34-es szám látható. Minden perc elteltével a kép-

ernyőn lévő szám a számjegyei szorzatánál 18-cal nagyobb számra cserélődik. 
2011 perc elteltével melyik szám jelenik meg ezen a képernyőn?

	 Válaszotokat indokoljátok!
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